
 
 

 

  

 
ACTA NÚMERO: 27/2023 
 
ACTA DA REUNIÓN DA MESA DE CONTRATACIÓN DO DÍA 7 DE SETEMBRO DE 
2023. 
 
Na sala de Comisións do Pazo Provincial sendo as 10 horas do día 7 de setembro de 
2023 reúnense os membros da Mesa de Contratación que a continuación se relacionan: 
 
Presidente: José Carlos López Campos, Deputado do Grupo Provincial do Partido 
Popular. 
 
Vogais da Mesa de Contratación: 
 
-D. Carlos Cuadrado Romay, Secretario  da  Deputación 
-D. Antonio Graña Gómez, Interventor da Deputación. 
-D. Francisco Alonso Fernández, Xefe dos Servizos Técnicos de Infraestruturas e Vías 
Provinciais. 
-D. Gabriel Rodríguez Alonso, Xefe do Servizo de Asistencia Intermunicipal. 
-Don José Antonio Gulías Varela, Técnico de Xestión do Servizo de Contratación, 
Facenda e Patrimonio. 
 -Dona Yolanda Lois Peón, Técnica de Xestión Documental do Servizo de Contratación, 
Facenda e Patrimonio. 
 
Secretario: D. Pablo Montero Carrera, Xefe do Servizo de Contratación, Facenda e 
Patrimonio. 
 
 
ORDE  DO   DÍA: 

1. Aprobación da acta da reunión anterior correspondentes ao día 30 de agosto de 2023 (Reunión 26/2023). 
2. Proposta de adxudicación do procedemento aberto convocado para a contratación do servizo de vixilancia da 

saúde cun servizo de prevención alleo para a Deputación de Pontevedra (Expte. 2023028070) 
3. Apertura electrónica dos sobres "A" correspondente á documentación administrativa e documentación avaliable 

mediante xuízos de valor, do procedemento aberto simplificado convocado para a contratación do contrato de obras 
"Ensanche e mellora da seguranza viaria na EP-7102 Serrapio-Portela, P.Q. 1+950 ao P.Q. 3+150 (Concello de 
Cerdedo-Cotobade)" (Expte. 2023042340). 

4. Apertura electrónica dos sobres "A" correspondente á documentación administrativa e documentación avaliable 
mediante xuízos de valor, do procedemento aberto simplificado convocado para a contratación  da actualización e 
mantemento  da infraestrutura de control de acceso dos usuarios e dispositivos á rede corporativa da Deputación. 
(Expte. 2023041852) 

 
Non asisten os vogais permanentes da Mesa de Contratación, Don Carlos López Font, 
Deputado do Grupo Provincial do PSdeG-PSOE e  Dona María Ortega Iñarrea, 
Deputada do grupo provincial do BNG,  
 
 
Declarada aberta a reunión da Mesa de Contratación de orde da Presidencia, os 
asistentes manifestan que non teñen directa ou indirectamente un interese financeiro, 
económico ou persoal que comprometa a súa imparcialidade e independencia sobre os 
asuntos que figuran na orde do día. 
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1. Aprobación da acta da reunión anterior correspondentes ao día 30 de agosto 
de 2023 (Reunión 26/2023). 
 

Os membros que forman parte da Mesa de Contratación que estiveron presentes na 
reunión votan a favor da aprobación da acta da reunión correspondente ao día, 30 de 
agosto de 2023 (Reunión 26/2023). 

 
 

2. Proposta de adxudicación do procedemento aberto convocado para a 
contratación do servizo de vixilancia da saúde cun servizo de prevención alleo 
para a Deputación de Pontevedra (Expte. 2023028070). 
 
 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que por acordo da Xunta de Goberno 
adoptado na sesión do día 28 de xullo de 2023, aprobouse o expediente de contratación 
para a adxudicación, mediante procedemento aberto, do servizo de vixilancia da saúde 
cun servizo de prevención alleo para a Deputación de Pontevedra.  

 O anuncio de licitación deste contrato enviouse a Oficina de Publicacións Oficiais das 
Comunidades Europeas (DOUE)  con data 28 de xullo de 2023 (Anuncio 2023/S 147-
468914)  e publicouse no Perfil do Contratante da Deputación de Pontevedra 
(Plataforma de Contratación do Sector Público) con data 2 de agosto de 2023. Así 
mesmo, publicouse na mesma data os pregos de cláusulas económico administrativas 
e de prescricións técnicas deste procedemento aberto. 

 
A Mesa de Contratación na reunión do día 31 de agosto de 2023 procedeu a apertura 
dos sobres “A”, correspondente á documentación administrativa, sendo as empresas 
presentadas e admitidas as seguintes: 

 Taprega Prevención de Riesgos SL (CIF B-36.926.640). 
 Cualtis SL (CIF B-84.527.977) 
 Quirón Prevención SLU (CIF b-64.076.482) 

 

A continuación, a Mesa de Contratación procedeu á apertura electrónica dos sobres B, 
correspondentes á documentación avaliable mediante criterios automáticos sendo os 
valores ofertados polas empresas admitidas os seguintes: 

 Empresa: Taprega Prevención de Riesgos SL  
 

1.- Prezo ofertado por cada recoñecemento médico (exento IVE):  

Importe ofertado: 43,00 € (exento de ive) 

2.- Prezo mensual ofertado en asesoramento en medicina do traballo e formación:  

Importe ofertado mensual (sen ive):  .......... 255,33 €/mes 

IVE (21%): .................................................. 53,61 €/ mes 
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Importe ofertado mensual  (ive engadido): . 308,94 €/mes 

 

3.- Prazo  de reducción ofertado para a realización dos recoñecementos médicos desde 
a petición por parte da Deputación:  

Nº días hábiles de reducción sobre o prazo máximo de 15  días hábiles: 10 días hábiles. 

 

4.- Unidades básicas de saúde, dotadas cos requisitos básicos (segundo o establecido 
nos pregos), ofertadas nas seguintes localidades da provincia:  

 

Localidade SI /NON 
O Porriño SI 
Lalín SI 
A Estrada SI 
Cambados SI 

 

5.- Realización de tres edicións da acción formativa “Curso para o lombo”, de polo 
menos 4 horas de duración:  

Criterio  Valor ofertado 

A empresa oferta a realización de tres edicións da acción formativa 
“Curso para o lombo” de polo menos 4 h  

SI              

NON       

 

6.- Prazo ofertado de reduccción para o e envío dos resultados dos recoñecementos 
médicos á Deputación e á traballadora ou traballador sobre o máximo que é de 7 días 
hábiles:  

5 días hábiles 

 

7.- Realización de mamografías cando na revisión xinecolóxica se sospeite dalgún 
fibroma, adenoma ou neo:  

Criterio  Valor ofertado 

A empresa oferta a realización de mamografías cando na revisión 
xinecolóxica se sospeite dalgún fibroma, adenoma ou neo  

SI              

NON       

 
 Empresa: Cualtis S.L. 

 

1.- Prezo ofertado por cada recoñecemento médico (exento IVE):  

Importe ofertado: 51,00 € (exento de ive) 
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2.- Prezo mensual ofertado en asesoramento en medicina do traballo e formación:  

Importe ofertado mensual (sen ive):  .......... 200,00 €/mes 

IVE (21%): .................................................. 42,00 €/ mes 

Importe ofertado mensual  (ive engadido): . 242,00 €/mes 

 

3.- Prazo  de reducción ofertado para a realización dos recoñecementos médicos desde 
a petición por parte da Deputación:  

Nº días hábiles de reducción sobre o prazo máximo de 15  días hábiles: 10 días hábiles. 

 

4.- Unidades básicas de saúde, dotadas cos requisitos básicos (segundo o establecido 
nos pregos), ofertadas nas seguintes localidades da provincia:  

 

Localidade SI /NON 
O Porriño SI 
Lalín SI 
A Estrada SI 
Cambados NON 

 

5.- Realización de tres edicións da acción formativa “Curso para o lombo”, de polo 
menos 4 horas de duración:  

Criterio  Valor ofertado 

A empresa oferta a realización de tres edicións da acción formativa 
“Curso para o lombo” de polo menos 4 h  

SI              

NON       

 

6.- Prazo ofertado de reduccción para o e envío dos resultados dos recoñecementos 
médicos á Deputación e á traballadora ou traballador sobre o máximo que é de 7 días 
hábiles:  

5 días hábiles 

7.- Realización de mamografías cando na revisión xinecolóxica se sospeite dalgún 
fibroma, adenoma ou neo:  

Criterio  Valor ofertado 

A empresa oferta a realización de mamografías cando na revisión 
xinecolóxica se sospeite dalgún fibroma, adenoma ou neo  

SI            

NON       

 

 Empresa: Quirón Prevención S.L.U. 
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1.- Prezo ofertado por cada recoñecemento médico (exento IVE):  

Importe ofertado: 47,90 € (exento de ive) 

2.- Prezo mensual ofertado en asesoramento en medicina do traballo e formación:  

Importe ofertado mensual (sen ive):  .......... 275,00 €/mes 

IVE (21%): .................................................. 57,75 €/ mes 

Importe ofertado mensual  (ive engadido): . 332,75 €/mes 

 

3.- Prazo  de reducción ofertado para a realización dos recoñecementos médicos desde 
a petición por parte da Deputación:  

Nº días hábiles de reducción sobre o prazo máximo de 15  días hábiles: 10 días hábiles. 

 

4.- Unidades básicas de saúde, dotadas cos requisitos básicos (segundo o establecido 
nos pregos), ofertadas nas seguintes localidades da provincia:  

 

Localidade SI /NON 
O Porriño SI 
Lalín SI 
A Estrada SI 
Cambados SI 

 

5.- Realización de tres edicións da acción formativa “Curso para o lombo”, de polo 
menos 4 horas de duración:  

Criterio  Valor ofertado 

A empresa oferta a realización de tres edicións da acción formativa 
“Curso para o lombo” de polo menos 4 h  

SI           

NON       

 

6.- Prazo ofertado de reduccción para o e envío dos resultados dos recoñecementos 
médicos á Deputación e á traballadora ou traballador sobre o máximo que é de 7 días 
hábiles:  

5 días hábiles 

 

7.- Realización de mamografías cando na revisión xinecolóxica se sospeite dalgún 
fibroma, adenoma ou neo:  

Criterio  Valor ofertado 
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A empresa oferta a realización de mamografías cando na revisión 
xinecolóxica se sospeite dalgún fibroma, adenoma ou neo  

SI              

NON          

 

Unha vez efectuada a ponderación dos valores ofertados de conformidade cos criterios 
establecidos nos pregos as puntuacións totais acadadas segundo  constan no informe 
emitido polo Xefe do Servizo de Contratación con CSV (J1U7E2WMOF1MY8EN) son 
as seguintes:  

 

Criterios Puntuacion  criterios automáticos 

Taprega Prevención 
de Riesgos SL 

Quiron 
Prevención SLU  

Cualtis SL  

1.- Prezo ofertado por cada recoñecemento 
médico (exento IVE) 35,444 17,638 4,302 
2.- Prezo mensual ofertado en asesoramento 
en medicina do traballo e formación:  16,268 12,932 25,00 

3.- Prazo  de reducción para a realización dos 
recoñecementos médicos desde a petición 
por parte da Deputación 

10,00 10,00 10,00 

4.- Nº Unidades básicas de saúde, dotadas 
cos requisitos básicos 8,00 8,00 6,00 
5.- Realización de tres edicións da acción 
formativa “Curso para o lombo” 8,00 8,00 8,00 
6.- Prazo de reduccción para o e envío dos 
resultados dos recoñecementos médicos á 
Deputación e ao traballador/a  

5,00 5,00 5,00 

7.- Realización de mamografías cando na 
revisión xinecolóxica se sospeite dalgún 
fibroma, adenoma ou neo 

4,00 
 

4,00 0,00 

TOTAL PUNTUACIÓN 86,712 65,57 58,302 
 

A  Mesa de Contratación acorda:  

 
1. Aprobar a clasificación acadada polas ofertas presentadas polas empresas que 

concorren no procedemento aberto, que queda da seguinte forma: 

Posición Empresas  Puntuación total 
1ª Taprega Prevención de riesgos SL 86,70 
2ª Quiron Prevención SLU 65,56 
3ª Cualtis SL 58,30 

 
2. Propor ó órgano de contratación, neste caso a Xunta de Goberno, que unha vez 

efectuado e cumprimentado o requirimento de documentación establecida no 
artigo 150.2 da Lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público,  
a adxudicación do procedemento aberto convocado para contratación do servizo 
de vixilancia da saúde cun servizo de prevención alleo para a Deputación de 
Pontevedra a empresa TAPREGA PREVENCIÓN DE RIESGOS S.L.  
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3. Apertura electrónica dos sobres "A" correspondente á documentación 

administrativa e documentación avaliable mediante xuízos de valor, do 
procedemento aberto simplificado convocado para a contratación do contrato 
de obras "Ensanche e mellora da seguranza viaria na EP-7102 Serrapio-
Portela, P.Q. 1+950 ao P.Q. 3+150 (Concello de Cerdedo-Cotobade)" (Expte. 
2023042340). 
 
 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que por acordo adoptado polo Xunta de 
Goberno na sesión ordinaria que tivo lugar o día 4 de agosto de 2023, aprobouse o 
expediente de contratación para a adxudicación, mediante procedemento aberto 
simplificado da obra "Ensanche e mellora da seguranza viaria na EP-7102 Serrapio-
Portela, P.Q. 1+950 ao P.Q. 3+150 (Concello de Cerdedo-Cotobade)”. 

O anuncio de licitación deste contrato publicouse no Perfil do Contratante da Deputación 
de Pontevedra (Plataforma de Contratación do Sector Público) con data 17 de agosto 
de 2023. Así mesmo, publicouse na mesma data os pregos de cláusulas económico 
administrativas e de prescricións técnicas deste procedemento aberto simplificado. 

O Secretario informa que a presentación de ofertas realizouse a través da plataforma 
de licitación electrónica VORTAL que xera en cada procedemento de licitación un 
certificado dixital que se utiliza para cifrar as ofertas presentadas polos licitadores. 

A clave privada deste procedemento permaneceu baixo custodia de VORTAL, a cal 
pode acreditar que se gardaron mediante procedementos de seguridade internos 
debidamente certificados por un auditor externo. 

Esta clave só se entrega á Mesa de Contratación para o descifrado da información, no 
momento e baixo as condicións previstas polo órgano de contratación unha vez 
finalizado o prazo de presentación de ofertas. 

O Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves 
persoais, quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de 
validación cronolóxica (selos de tempo), e a continuación procédese á desencriptación 
e descarga da documentación dos sobres “A” correspondente á documentación 
administrativa e técnica presentada polas empresas ó devandito procedemento.  

Unha vez descargada a documentación administrativa a Mesa de Contratación acorda: 

1. Admitir as seguintes empresas: 
 

 CONSTRUCCIONES CASTRO-FIGUEIRO S.L. 
 CONSTRUCCIONES ENRIQUE C CASAS S,L. 
 CONSTRUCCIONES OBRAS Y VIALES S.A. 
 CONSTRUCCIONES Y OBRAS TABOADA RAMOS S.L. 
 EXCAVACIONES Y CONSTRUCCIONES MANUEL PEREZ PORTELA S.L. 
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 HORDESCON S.L. 
 MOVIMIENTOS DE ARIDOS Y CONSTRUCCIONES DE AROSA, SOCIEDAD LIMITADA 
 NAROM S.L. 

 
 

2. Trasladar a documentación técnica descargada dos sobres “A” que presentaron 
as empresas admitidas ó Servizo de Infraestruturas e Vías Provinciais, ao 
obxecto de que os técnicos avalíen e ponderen as propostas ofertadas seguindo 
os criterios de valoración establecidos nos pregos que rexen este procedemento 
aberto simplificado. 

 

4. Apertura electrónica dos sobres "A" correspondente á documentación 
administrativa e documentación avaliable mediante xuízos de valor, do 
procedemento aberto simplificado convocado para a contratación  da 
actualización e mantemento  da infraestrutura de control de acceso dos 
usuarios e dispositivos á rede corporativa da Deputación. (Expte. 2023041852) 
 
 
 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que por Resolución Presidencial número 
2023006451 de data 21/08/2023, aprobouse o expediente de contratación para a 
adxudicación, mediante procedemento aberto simplificado da actualización e 
mantemento da infraestrutura  de control de acceso dos usuarios e dispositivos á rede 
corporativa da Deputación de Pontevedra. O anuncio de licitación deste contrato 
publicouse no Perfil do Contratante da Deputación de Pontevedra (Plataforma de 
Contratación do Sector Público) con data 22/08/2023. Así mesmo, publicáronse na 
mesma data os pregos de cláusulas económico-administrativas e de prescricións 
técnicas deste procedemento aberto simplificado. 
 
O Secretario informa que a presentación de ofertas realizouse a través da plataforma 
de licitación electrónica Vortal que xera en cada procedemento de licitación un 
certificado dixital que se utiliza para cifrar todas as ofertas presentadas polos licitadores. 
 
A clave privada deste procedemento permaneceu baixo custodia de VORTAL, a cal 
pode acreditar que se gardaron mediante procedementos de seguridade internos 
debidamente certificados por un auditor externo. 
 
Esta clave só se entrega á mesa de contratación para o descifrado da información, no 
momento e baixo as condicións previstas polo órgano de contratación unha vez 
finalizado o prazo de presentación de ofertas. 
 
O  Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves 
persoais, quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de 
validación cronolóxica (selos de tempo), e a continuación procédese á desencriptación 
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e descarga da documentación dos sobres “A”  correspondente á documentación 
administrativa presentada polas empresas ó devandito procedemento.  
 
Unha vez descargada a documentación administrativa a Mesa de Contratación acorda: 
 

1. Admitir as seguintes empresas: 
 

 SISTEMAS AVANZADOS DE TECNOLOGIA S.A.  

 EVELB TECNICAS Y SISTEMAS S.L.  
 
 

2. Trasladar a documentación técnica descargada do sobre A que presentan as 
empresas admitidas ó Servizo de Novas tecnoloxías, ao obxecto de que os 
técnicos  avalíen e ponderen  as propostas ofertadas  seguindo os criterios de 
valoración establecidos nos pregos que rexen este procedemento aberto 
simplificado. 

 
 

 
Non producíndose ningunha incidencia digna de apuntar, dáse por terminado o acto as 
dez horas e doce minutos, e esténdese a presente Acta, que asinan comigo, o  
Secretario, o Presidente da Mesa de Contratación. 
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